

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2015. október hó 01. napján tartandó ülésére

Tárgy: Az Egészségügyi és Szociális Szervezet keretein belül működő családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat egy szervezeti és szakmai egységgé alakítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Közlöny 2015. évi 102. számában jelent meg az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény, mely jelentős módosításokat tartalmaz a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) valamint a gyermekek védelméről, és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 8 a továbbiakban: Gyvt.) vonatkozásában.

Fontos változás, hogy **2016. január hó 01. napjától a családsegítés a gyermekjóléti szolgáltatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben, egy szolgáltató keretében működtethető: települési szinten család- és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten család-és gyermekjóléti központ keretében.** A családsegítés feladatait továbbra is az Szt., a gyermekjóléti szolgálat és központ feladatait pedig a Gyvt. tartalmazza.

Módosul továbbá a *feladatellátási kötelezettség* szabálya: a családsegítés biztosítása már nem lakosságszámhoz kötött, hanem minden esetben biztosítania kell az önkormányzatnak, amennyiben polgármesteri hivatalt működtet.

A módosítások következtében módosul a *feladatmegosztás* is. A *települési önkormányzatok feladatkörében* marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása, a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a *járászékhelyek települési önkormányzataihoz* kerül.

A családsegítő-és gyermekjóléti szolgálat ellátja az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti feladatokat, valamint a Gyvt. 39. és 40. §-a szerinti gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat.

Az Szt., valamint a Gyvt. 2015. augusztus hó 01. napjától hatályos rendelkezései alapján a települési önkormányzat **2015. október 31-éig** felülvizsgálja a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. A települési önkormányzat 2015. november 30-áig dönt a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának a 2016. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról. A fenntartó a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatoknak a (4) bekezdésben foglaltak biztosításához szükséges módosítását 2015. november 30-áig kérelmezi.

Battonya településen a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás **integrált szervezeti keretek között**, az **Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezeten belül, két különálló, önálló szakmai egység keretében** működik. Tekintettel a jogszabályi változásokra, indokolt, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás **egy szakmai egység keretében** kerüljön ellátásra. Ennek megfelelően szükségessé válik az alapító okirat módosítása is.

Az önkormányzat a jogszabályban meghatározott családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat a továbbiakban az **Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezeten belül egy szakmai egységben, a család-és gyermekjóléti szolgálat keretein belül tudja megvalósítani.**

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a jogszabályi változásoknak megfelelően a határozat meghozatalára.

Határozati javaslat

A képviselő-testület az önkormányzat jogszabályban meghatározott családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatait az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezeten belül egy szakmai egységben, a család-és gyermekjóléti szolgálat keretein belül valósítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Battonya, 2015. szeptember 21.


Marjai János
polgármester

Az előterjesztést készítette:	dr. Czakó Anita igazgatási csoportvezető
Az előterjesztést átanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	-
Melléklet:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Egyszerű többség